



## 恒兴嘉苑社区 举行“激情七月”文艺演出



社区居民热情演出

22日晚上,由恒兴嘉苑社区开展的“激情七月”文艺演出在辖区居民活动中心“市民学校”里隆重举行!

以大合唱《歌唱祖国》为序幕,拉开了文艺演出的序幕。舞蹈《飞歌醉情怀》《南湖望月》表演出了少数民族风情,一曲葫芦丝吹奏,荡漾着《月光下的凤尾竹》情怀。参加此次演出的群众演员达60多人,演出节目22个。

恒兴嘉苑社区居委会充分利用现有的资源优势,联合驻地单位“退休办”定期免费举行声乐、怎样识简谱等文化类学习班,使大家随时能感受着在大家庭的温暖和快乐! 通讯员 崔迎新



## 福禄街社区 举办“我分享、我快乐”活动



看,孩子们多开心

福禄街社区联合辖区伯利恒幼儿园在社区旁边的绿地上举行了“我分享、我快乐”主题活动。孩子们从家里带来了各种水果、零食、图书及玩具。大家一起分享美味、一起听工作人员讲故事、一起玩玩具,孩子们脸上洋溢着欢乐的笑容。因为分享,所以快乐。此次活动让辖区的孩子们真正体验到了分享的快乐。

味、一起听工作人员讲故事、一起玩玩具,孩子们脸上洋溢着欢乐的笑容。因为分享,所以快乐。此次活动让辖区的孩子们真正体验到了分享的快乐。

## 空管花园社区 捐物助人 物旧情深

近日,空管花园社区工作站联合“衣往情深”项目组在辖区内开展爱心捐物活动,居民们踊跃参加,共捐衣物242件。居民还纷纷向社区工作人员表示要将爱心公益活动进行下去。为了能让居民的爱心快速有效地送到贫困孩子的手里,社区工作人员还跟“衣往情深”项目组在社区内安装了爱心公益捐物箱。



工作人员正在摆放公益捐物箱

## 龙子湖办事处 为辖区失智老人发放黄手带

为防止辖区失智老人走失,近日,龙子湖街道办事处组织民政所为辖区年满60周岁以上患有老年痴呆、中风后遗症、精神智力障碍人群免费发放“黄手带”。

手带卡槽内放有老年人家庭

紧急联系电话、家庭住址、身体状况、过敏史等信息。黄手带在登记领取后,民政所联合社区专干将信息录入建立有关人员数据库,实行信息化管理服务,方便人们及时查找走失老人。同时办事处通过社

区广播和便民服务大厅宣传栏、三级网格长上门走访等多种形式,告知居民可以凭户口本、身份证和病症的相关证明预约领取“黄手带”。

通讯员 朱新辉 朱俊杰

## 联盟新城社区 奉献一片爱心 温暖辖区居民

为进一步丰富老年人的晚年业余文化生活,联盟新城社区为辖区居民提供跳舞场所。由于夏季炎热,社区还为她们购置了空调扇。居民们说:“社区真好,不仅为大家提供一起娱乐的场所,还处处为我们着想。”大家纷纷表示,他们不仅释放了激情、陶冶了情操,还有了广交朋友的平台。

通讯员 冯涛



看,我们有范儿吧!

## 祭城路办事处 出生缺陷干预工程落实到位

近日,祭城路街道办事处计生办请来了市人口计生委计划生育服务中心的工作人员对辖区内近百名新婚夫妇进行了优生优育方

面知识培训。培训结束后未怀孕的夫妇还享受了免费的孕前筛查服务,其中包括B超、白带常规化验、血液化验等优生筛查服务,

并建立了详尽的优生家庭档案。此次活动共发放宣传水杯80多个,叶酸40多盒。

郑州晚报记者 鲁慧 通讯员 马红霞

## 龙子湖办事处 认真做好辖区流动人口孕检服务工作

22日至24日,龙子湖街道办事处组织计生办联合社区计生专干认真做好辖区流动人口孕检服务工作。

通过采取发放孕检宣传单、办事处计生办电话通知等措施,利用流动人口平台及电话询问先与户籍所在地计生部门联系,在确定育龄人群流

动向的前提下,做好人员补检工作。并提供温馨服务,保持孕检环境卫生整洁,为待检妇女提供咨询服务台、茶水供应及防暑降温等设施。截至目前,共有辖区37名流动育龄妇女接受B超、抽血、尿检等孕检服务,发放避孕药具60盒,叶酸120盒。

通讯员 朱新辉 朱俊杰

## 金光路办事处 开展生猪屠宰环节食品安全整治

近日,金光路办事处扎实开展生猪屠宰环节食品安全整治活动。组织网格员对辖区内生猪屠宰场、菜市场 and 超市进行拉网式排查,摸清生猪屠宰市场基本情况,建立排查工作台账。积极协同农办、工商、卫生、公安等部门,采取联合执法行动,依法严厉查处私屠滥宰、生产注水

肉及病害肉等违法行为,坚决打击和取缔私屠滥宰窝点。加强规范管理,切实按照生猪屠宰管理规范,对辖区各屠宰点进行整顿,落实购销登记、质量检验、无害化处理等制度,保障肉制品质量安全。

通讯员 刘晓辉

## 祭城路办事处 举办“和谐社区,和睦家庭”文艺演出

20日晚上,祭城路街道办事处正光街社区联合省文化厅共同举办了“和谐社区,和睦家庭”为主题的送文化进社区文艺演出,活动在聚源路小学隆重举行。祭城路街道办事处主任吕庆文参加了此次演出。

整场演出共有13个文艺节目。在一个多小时的演出里,演

员们委婉优美细腻的唱腔和艳丽脱俗优雅的扮相,博得了现场近千名观众的阵阵掌声、喝彩声,而老年人们更是美美地过足了戏曲瘾。精彩的专场演出,不仅得到了居民群众的一致好评,更是吸引了过往路人和休闲散步人们的驻足观看。

通讯员 张佳莉



志愿者在演出

## 商都路办事处 开展流动人口康检工作

7月份是流动人口集中康检日,商都路办事处计生办工作人员积极开展服务:对没有办理婚育证明的、婚育证明到期的育龄妇女下发催办通知书;做好婚育证明审验工作,对到期的及时发放临时婚育证明等。

此次康检共有32人参加,为13人下发了催办通知书。为前来康

检的流动人口发放“抽纸、纸杯、T恤衫、围裙”等计生宣传品80余份,避孕药具26盒,解答政策咨询34人次。通过这次集中康检,新录入流动人口信息系统20人,变更信息56人次。充实了流动人口信息平台,摸清了辖区流动人口底数,增强了流动人口自我管理意识。

通讯员 孙芙蓉